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[Tops oK BUKOHaAHHS poboTH

Cknactu cuctemy piBHSAHb ANA 00YMCNEHHS CXeMM 3a
METOLOM KOHTYPHUX CTPYMIB

CknacTtu nporpamy ang obumcrieHHs Ha MoBi CH 3
nobyayBaHHAM rpadukiB 3agaHnX 3MiHHUX CTaHy

CknacTtu nporpamMy ans 004MCcrneHHs Ha BHYTPILLHIN MOB
MATLAB 3 nobyayBaHHSIM rpaduKiB 3agaHnX 3MiHHUX CTaHY
(2 BapiaHTN)

[TobyayBaTn S-Moaenb 3 BUKOPUCTaHHAM BibnioTeku
SimPowerSystem 3 No0yAyBaHHAM rpadukis 3agaHnUX 3MiHHNX
CTaHy

[TOpIBHATU pe3ynbTaTh PI3HUX METOAIB PO3paxyHKY. AKLLO
BOHM He cniBnagatoTb, TO BUNPaBUTU MOMWUIIKM Ta NMOBTOPUTY
EeKCrNepMeHT

3p0oOUTN BUCHOBKMU
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[Mobynysatu rpadpik cTpymy Ha R4
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[Mobyaysatu rpadpik cTpymy Ha R3
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[Mobyaysatu rpadpik cTpymy Ha R3
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[Mobynysatu rpadpik cTpymy Ha R4



mp

3
@ E1=220sin(2Pi200t)

Ri=1k % R3=1k %

-

q
R2=1k % RS=1k %

| |

BapiaHT 5
[Mobyaysatu rpadpik cTpymMmy Ha R5
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[Mobyaysatu rpadpik cTpymMmy Ha R5
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[MobynysaTu rpadpik cTpymMmy Ha R6
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[MobynysaTu rpadpik cTpymMmy Ha R6
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[MobynysaTu rpadpik cTpymMmy Ha R6
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MeTon KOHTYPHUX CTPYMIB




[lpuknag nporpamyBaHHA Ha C

private double electrical(double t)

{ double Ea = 110;
double R1 = 10;
double R2 = 10;
double R3 = 1000;
double R4 = 500;
double Rd off = 50000;
double Rd on = 0;
double Rd = Rd_off;
double E = Ea * Math.Sin(2 * 3.14159 * 100 * t);
if (E > @) Rd = Rd_on;
else Rd = Rd_off;
double I2 = (E - E * R1 / (R1 + R3)) / (Rl + R2 +

Rd + R4 - R1 * R1 / (R1 + R3));

double i = I2;
return 1i;



[1lpuknag nporpamyBaHHA Ha C

o' Table

Width = 812 Height = 462
xmin = 0 xmax = 0.0200
ymin = -0.00215154903444959 ymax = 0.2091

loc = 40600 ky = 1,104.8898
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clear all;

Ea = 110;
R1 = 10;
R2 = 10;
Rj = ;880; |_|pl/IKJ'Ia,EI, NnporpamyBaHHA B
R4 = ;

Rd_on = 0.1; MATLAB

Rd off = 50000;

Rd = Rd off;

t = 0;

I2 = 0;

for x=0.0001:0.0001:0.02

E = Ea * sin(2 * 3.14159 * 100 * x);

if E >0
Rd = Rd on;
else
Rd = Rd off;
end
y=(E-E*RL/ (RL+R3)) / (RL+R2+Rd+ R4 -RI *R1L / (RIL + R3));
t = [t,x];
I2 = [I2,v];
end
in = 1I2;

figure (1) ;

plot(t,in), grid, set(gca, 'FontName', 'Arial Cyr', 'FontSize',1l6),
title (' Electrical current in Rn '");

xlabel ('"Time (s)'); ylabel ('Y (L)"')



[lpuknag nporpamyBaHHA B MATLAB
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BUCHOBKW

1. [aHa poboTa gossonuna gocniguTt Bnnave
HaniBNPOBIOHMKOBOrO eneMeHTa Ha
PO3NoAiN CTPYMIB Y PE3UCTUBHIN CXEMI.

2. [lpoBeaeHo gocnigXXeHHA Ha BIANOBIAHICTb

pe3ynbTaTiB Y PI3HIX popmMax MmoaentoBaHHA
Ta NpoBeaeHa OLUiHKa Ha crocodu pilLeHHS
NocTaBneHol 3agaui.



